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REFERITOR LA PUNCTELE DE PE ORDINEA DE ZI
A ADUNARII GENERALE EXTRAORDINARE DIN 28.10.2010

Ca urmare a hotararii Consiliului de Administratie din data de 23.09.2010 se propune angajarea  de catre Societate a unui credit si garantarea aceastuia , cu o ipoteca de rang I constituita in favoarea finantatorului asupra terenului in suprafata de aproximativ 1900 mp, rezultat in urma dezmembrarii si a constructiilor aferente sau/si cu o parte din utilaje.


In acest sens se propune dezmembrarea terenului detinut de societate in str. Atomistilor nr.12, Magurele, judetul Ilfov,  in doua terenuri, unul in suprafata de aproximativ 1900 mp, dar nu mai mult de 2000 mp avand constructii constand in EXTINDERE HALA  si unul in suprafata de aproximativ 5500 mp, dar nu mai mult de 5600 mp avand constructii constand in CORP ADMINISTRATIV +HALA PRODUCTIE

Pentru extensie hala in suprafata de aproximativ 600 m² plus teren aferent se va solicita de la organele competente obtinerea unui numar cadastral prin dezmembrarea acestora din cadastrul general.


In acest sens se va contacta un cadastrist abilitat, suprafetele exacte vor fi cunoscute in urma masuratorilor cadastrale

Aprobarea datei de 15.11.2010 ca data de inregistrare pentru identificarea actionarilor asupra carora se rasfrang efectele hotararilor ce urmeaza a fi adoptate.


Imputernicirea domnului Sandel Calin, in calitate de Director General al Societatii,  pentru:

a) a semna hotararile ce urmeaza a fi aprobate si aducerea lor la indeplinire,

b) a realiza formalitatile necesare pentru dezmembrare, inclusiv realizarea documentatiei cadastrale aferente si angajarea de persoane specilizate in acest sens, semnarea, pentru si in numele societatii a actului de dezmembrare in fata notarului public si asigurarea realizarii publicitatii actului de dezmembare prin darea imputernicirilor necesare;

c) a identifica finantatorul si a reprezenta societatea in relatiile cu acesta, sens in care va negocia termenii si conditiile de finantare si semna contractul de imprumut, va constitui garantiile solicitate de finantator, inclusiv a garantiei reale imobiliare aspura terenului in suprafata de aproximativ 1900 mp, rezultat in urma dezmembrarii si a constructiilor aferente, a semna si a da totalitatea actelor si declaratiilor necesare obtinerii finantarii.

d) A reprezenta societatea, cu puteri depline, in fata oricarei autoritati, inclusiv notar public, pentru aducerea la indeplinire a hotarilor luate, cu posibilitatea substituirii de terte persoane. 
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